
ДРУГИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК   (прилагођен)

1.Израчунај:

а)      3 900                    б)           17 500 
     +  1  600                                -  3 400

2.Израчунај разлику бројева 5 500 и 2 200.

 ____________________________________________ 
                   
3.Израчунај збир бројева 4 300 и 2 300

_____________________________________________

4.Реши једначину:
  
	2500  –  Х= 1000     


     
	


                                                
5.Jeдaн пчeлaр je исцeдиo 650 килограма  мeдa.
Треба да прикупи  укупно 1 000 килограма. 
Колико му још фали килограма меда? 
 
____________________________________________
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